



同深同行

轉眼間，開學已經兩個多月了！雖然只有中六級同學進行全日的實體課堂，中一至中五級仍然只有半天實體課，但是老師和同學日常的校園生活仍是忙碌而充實的。

十一月中旬，忽然有一個2015年畢業的舊生---周敏同學聯絡我，說她從台灣回來，已完成隔離，想回來學校探望我和老師。我們當然是十分歡迎了！

那天，周敏帶著送給師長的西餅，踏著輕快的步伐進入校門。甫一見面，便快步上前來擁抱我們，大家都很快樂。坐下來傾談，周敏覺得學校改變了很多，跟她在學時大不相同，但其中不變的，是師長們親切的笑臉，以及對學生的愛護和關懷。她說她中學階段時，家裡發生了很多事情，令她不能集中精神讀書，她感到很苦惱！但她很感恩，初中的班主任林老師很照顧她，去她家家訪，支持和鼓勵她，有時還替她張羅飯餐。高中的班主任廖老師則時常傾聽她的心事、開解她，讓她有喘息的機會。她也記得唸中六時，校長知道她有放棄讀書的念頭，竟到課室去找她，勸解她，讓她後來下定決心要唸好大學。

聽著周同學的分享，我心裡覺得很欣慰！我們教育學生，不就是希望見到學生健康地成長，又能學有所成，可以發揮自己的才能，將來創造美好的前程嗎？

11月27日是我們舉行家長教師座談會的日子，那天有很多家長到來學校與老師面談。其中，我見到中三的陳同學和媽媽，便忍不住上前稱讚陳同學。我告訴陳同學的媽媽，這陣子我到陳同學的課堂觀課，見到她很專注地上課，常常認真地回答老師的提問，也努力完成老師的習作，我很是欣賞。還記得她唸中一的時候，不愛讀書，也不愛守規矩，甚麼不應該做的卻偏偏都做了，惹得老師們不得不處理她。和現在比較，真的成長了不少。我相信，這是老師用心教導同學的成果，也有賴家長的關懷和支持。無論是過去、現在，或是未來，我相信我們會繼續秉持初心，盡心盡力教導每一個學生，讓他們能健康快樂地成長的。

十一月也是我們的「傳愛大使」傳遞愛心的日子！我們幾十位傳愛大使為了表達對師長和職員們的感謝，特地為校內每一位教職員寫了感恩卡，還預備了「甘蔗汁」和「梨子」送給我們，喻意「感謝您」！真是饒有心思啊！同學們，懂得感恩的人是有福的，我們也感謝你們啊！

十一月過去，轉眼便要踏進一年之中的最後一個月份--十二月了。對基督徒而言，十二月是一個令人開心雀躍的月份，因為我們在這個月份慶祝耶穌基督的誕生。祂為愛我們而降生在這地上，以祂的一生來幫助有需要的人。祂的降生，帶給人們新的希望，讓人心中滿載和平友愛。聖誕節是表達愛的節日，新約聖經《約翰一書》4章19節說：「我們愛，因為神先愛我們！」希望大家想想今年可以怎樣向身邊的人表達感恩，表達謝意啊！



校長與舊生周敏的合照

校長 黃佩儀

新老師介紹

大家好，我是關卓恒老師，任教體育科及數學科。我對所有運動都深感興趣，尤其是露營、單車、遠足等遊山玩水的活動，亦很享受與人相處、交流的時間，因此我很期待疫情過後，有機會與同學們一起參與活動。所謂「教學相長」，除了單方面傳授知識予同學們以外，我更希望與大家共同成長，一起進行活動。我也盼望與人建立良好的關係，故無論是分享快樂、分擔痛苦、尋求意見，或純粹想找一個人抒發情緒，我都很歡迎同學們於課餘時間主動找我聊天。多多指教！



關卓恒老師旅行時的射擊體驗

大家好，我是黃嘉雯老師，現任教中文科和宗教科。我很高興能成為深培中學的一分子，期望今年能與大家建立良好的關係，互相砥礪，迎接新挑戰。無論生活的境況如何，憑着勇氣和毅力前行，持守盼望，必能走出困局，看見曙光。我渴望自己能如鷹展翅上騰，也期望大家能為自己訂立目標，審視自己在各方面的成長，逐步改善生活和學習的弱項。遇見困難，別要氣餒，或甜或苦的記憶都是生活的一部分，累積更多生活經驗，回望自己的人生軌跡，必會發現背後的恩典和深意。日後若有機會，我渴望能與大家分享彼此的生命故事。



黃嘉雯老師的畢業照片

活動消息 傳愛大使培訓(2/10)

為了推動校園關愛、感恩等的積極正面價值文化，並讓學生學習關注他人的需要，同時更認識及發揮個人潛能，本校「傳愛大使」計劃將不定期推行各種祝福校園師生的活動。我們為「傳愛大使」作領袖培訓，同時為即將在校推行的祝福師生行動作準備。



同學們都積極裝備自己，傳揚關愛

中六級誓師大會(15/11)

中六同學即將面對香港中學文憑試。我們特為中六同學舉辦誓師大會，為中六同學注入正能量。過程中校長向各位同學作出勉勵，更贈送親手寫的鼓勵咭及小禮物，以表達對中六同學關愛之情。老師們帶領同學們高唱詩歌《同行是你》，鼓動人心，希望激勵中六同學努力迎接DSE的挑戰。



校長親自向中六同學表達關懷與鼓勵

中一級訓練營(27 - 28/9)

為了進一步培養中一同學自我管理、紀律、溝通技巧及群體合作精神，我們舉辦了中一級訓練營活動。各班班主任，學生支援老師及協作機構導師與同學共渡了一段寶貴愉快的成長經歷。



同學們全情投入活動

金句分享

當稱謝進入他的門；當讚美進入他的院。當感謝他稱頌他的名！（詩篇 100:4）

活動事項

- 21/12 歌唱比賽
- 22/12 聖誕崇拜
- 10/1-19/1 中三至中五上學期考試
- 12/10-19/1 中一至中二上學期考試